السلام عليكم ورحمة الله وبركاته 
اللهم صلِ وسلم على سيدنا محمد 

هناا حل أسئلة أختبار مبادى الاحصاء التربوي 1433 / 1434
لدكتور سيف الدين  *
اللي هي هذي 
7
http://www.ckfu.org/vb/9267730-post7.html


طبعاً أعتذر ما كتبت الجداول ولا حطيت الرسم 
لاني ما أعرف كيف انزلهاا  
أطبعو الاسىله من الرابط , وحددو الاجابات فقط 

إذا فيه غلط نبهوني *













1/ الطول للفئه الاولى يساوي :
أ/ 0
ب/ 20
ج/ 10
د/ 5
2/ الحد الادنى للفئه الثانيه هو :
أ/ 10
ب/ 20
ج/ 25
د / 30
3/ الحد الادنى للفئه الثالثه :
أ/ 10
ب/ 30
ج/ 32.5
د/ 35
4/ التكرار f للفئه الرابعه :
أ/ 2
ب/ 6
ج/ 10
د/ 12

5/ المركز 0x  للفئه الخامسه عند x يساوي :
أ/ 10
ب / 40
ج/  45
د/ 50
6- (د) 0.2
7- (د) 0.08
 8- (ب) 388
 9- (ج) 31.7
10- (د) 101.86
 11- (أ) 7.76
 --


12/ ......................... هي عملية الوصول إلى استنتاجات وتوقعات وتنبوات خاصة بظاهره معينه
أ/ جمع البيانات
ب/ تنظيم وعرض البيانات
ج/ تحليل البيانات
د/ استقراء النتائج واتخاذ القرارت

13 / المسافت d التي يقطعها شخص خلال ساعات يوم معين
أ/  متغير نوعي
ب/ - متغير كمي منقطع صح
ج/ متغير كمي متصل
د/ خلاف ماسبق

14/ البيانات المجمعة عن نوع السيارات في احد المواقف
أ/ بيانات نوعيه
ب/ بيانات كمية متقطعه
ج/ بيانات كميه متصله
د/ خلاف ما سبق


15 / في طريقة الدائره  لعرض بيانات مجموعة من القيم , تمثل كل قيمه بقطاع من دائرة زاويته المركز تساوي
أ/ (القيمه + مجموعة القيم ) × 360
ب/ تكرار القيمه × 360
ج/ تكرار القيمه + 360
د/ التكرار النسبي للقيمه × 360

16/ أحد مقايس النزعه المركزيه الذي لا يتأثر ب القيم
أ/ الوسط الحسابي
ب/ الانحراف المعيري
ج/  الدى الربيعي
د/ الوسيط

17/  أحد مقايس التشتت الذي يتأثر ب القيم
أ/ الوسط الحسابي
ب/ الانحراف المعيري
ج/  الدى الربيعي
د/ الوسيط

18/ المنوال لمجموعة من القيم ( إن وجد )هو احدى مقايس :
أ/ التشتت
ب/ النزعه المركزيه
ج/ الالتواء
د/  التفرطح


19/ الوسط الحسابي لمجوعة من القيم هو :
أ/ مجموعة مربعات القيم مقسومه على عددها
ب/ الجذر التربيعي لمجموع  مربعات القيم مقسومه على عددهاا
ج/ مجموعة القيم مقسومه على عددهاا
--------------------------------------------------
من السؤال 20 إلى السؤال 28 
20- (د) الميني العاشر
21-  ماعرفته
22- (أ) تكرار الفئة التي يمثلها المستطيل
23- (د) 200
24- (أ) 72
25- ماعرفته
26- (ج) 50%
27- (أ) 0.5-
28- (د) 0.91



لمجموعة القيم  3 9 8 5 3
29/ المدى يساوي
أ/ 3
ب/ 5
ج/ 5.6
د/ 6



30/  الوسط الحسابي يساوي :
أ/ 3
ب/ 5
ج/ 5.6
د/ 6

31/ الوسيط :
أ/ 3
ب/ 5
ج/ 5.6
د/ 8
32- المنوال هو / (أ) 3

33/ إذا أضيف للمجموعه السابقة العدد 8  فأن القيمه من القيم السابقة التي لن تتغير هي :
أ/ الوسط
ب/  الوسيط
ج/ المدى
د/ المنوال
_________________


34/ الشكل البياني الموضح يبين طريقة ...... لتمثيل البيانات بيانيا
أ/ المضلع التكراري
ب/  المنحنى التكراري
ج/  الاعمده البسيطه
د/ الدائره

35/ عدد السيارات الموجود ب الموقف هو
أ/  100
ب/ 150
ج/ 200
د/ 250
36/ النسبه المئويه للسيارت من النوع t هي
أ/ 50
ب/ 50%
ج/ 0.25
د/ 25



37/ عدد العاملات دات العمر 25 سنه هو :
أ/ 10
ب/ 20
ج/ 30
د/ 40

38 / الزاويه المركزيه المناظره للعمر 35 سنه تساوي
أ/ 36
ب/  72
ج/ 108
د/ 144

_________________________________

39/ النسبه المئويه ل مبيعات شركة B هي
أ/ 25%
ب/ 30%
ج/ 40%
د/ 60%
40/ عدد اللعب التي باعتها الشركتان D ,A معاً
أ/ 900
ب/ 2250
ج/ 3150
د/ 1350



41/ عدد الطلبه (طالبات و طلاب ) الذين تقدمو للأختبارات
أ/ 1960
ب/ 5000
ج/ 5040
د/ 11520

42/ عدد الطلاب الذين تقدمو للأختبارات هو :
أ/ 480
ب/ 2000
ج/ 2580
د/ 6480



43/ النسبه المئويه لطالبات تخصص تربيه اللاتي تقدمن للأختبارات ......
أ/ 56.1%
ب/ 50.8%
ج/ 22.2%

س\ من 44 ل 46
(44) الوسيط m  للمساحه يساوي :
(ج) 5
(45) المنين العاشر p10 للمساحه :
(د) 1
س\ من 47 الى 50
(46) الربيع الثالث Q3 للمساحة يساوي : 
(ج) 6
(47) معامل الالتواء الربيعي للبيانات يساوي تقريباَ:
(د) 0.29
(50) المدى الميني للبيانات يساوي:
(أ) 68



